



陕西天诚新开软件公司,迎接挑战力创世界级卓越软件企业

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词: 陕西天诚新开软件公司,软件企业

内容概要:

陕西天诚新开软件有限公司是一家集科研、软件开发、销售、服务于一体的典型的将科技成果转化为教育生产力的科技型综合性企业。公司以满足客户需求为目标,为客户提供创新性、个性化的产品和服务,旗下产品涉及高等教育教学模拟软件、网站建设服务、政企信息化...

正文:

陕西天诚新开软件有限公司是一家集科研、软件开发、销售、服务于一体的典型的将科技成果转化为教育生产力的科技型综合性企业。公司以满足客户需求为目标,为客户提供创新性、个性化的产品和服务,旗下产品涉及高等教育教学模拟软件、网站建设服务、政企信息化建设等。高等教育产品方面,公司协助高校进一步普及无纸化教学、使教学理论和实践紧密结合,推广现代化的教学方法和手段,有效提高学生的学习兴趣、提升教学效果、保证教学质量,推出了以“点金软件”为品牌的拳头型产品,并拥有自主研发能力和销售能力;网站建设服务方面,公司主要面向中高端用户,为客户提升网络品牌认知度和行业竞争力提供个性化全程解决方案;政企信息化建设方面,天诚新开软件主推电子政务产品、协同办公产品、客户关系管理软件等核心竞争力产品。

陕西天诚新开软件有限公司拥有业界最完整产品线和解决方案,各系列产品均处于业界领先地位,并与陕西师范大学、西北大学等高校建立了长期稳定的合作关系。公司一方面积极建设软件研发队伍,另一方面从外部通过兼并整合行业优良软件资源,提高了企业整体软件开发能力,增强了核心竞争力,为企业实现跨越式发展奠定了坚实的基础。未来,天诚新开软件将继续迎接挑战,打造享誉国内的点金软件品牌,力创世界级卓越企业。

以人为本是管理中最基本的要素,人是能动的,与环境是一种交互作用,创造良好的环境可以促进人的发展和企业的发展。个人目标与企业目标是可以协调的,以人为本可以使企业进一步了解员工,使得企业目标更能体现员工利益和员工目标。

以人为本要以人的全面发展为核心,人的发展是企业发展的前提。天诚新开软件坚信员工是天诚新开最宝贵的资源,重视人的需要、激励员工、培养员工、组织设计以人为中心是我们对员工最大的尊重和信任。

●诚信

诚信是人最基本的品质,是其他一切美德的基础。诚信是一种资本,是提高企业竞争力的保障;诚信也是一种互助、是一种给予、是对承载的诺言的执行;不是一次行为,而是长期的、坚持的行为标准,是一种超脱于商道的德行。诚信是一个企业的无形资产,是企业生存的保证,是企业树立形象不变的灵魂。

天诚新开软件坚持诚信经营的双赢之道,这是我们持续兴旺之根本。

●责任

责任是最基本的职业精神,它可以让一个人在所有的员工中脱颖而出。

责任是最基本的商业精神,它可以让一个企业和社会中找到自己发展的方向。作为员工,我们提倡对家庭、对他人、对工作负责;作为企业,我们提倡对员工、对客户、对社会负责。责任激励员工不断前行,责任促使天诚新开稳步发展。

●分享

分享只有真正与员工分享的公司才有伟大的前途,我们提倡大家庭式的快乐工作体验。“与客户分享”,就是与其分享信任,同时也是客户与天诚新开软件互相分享着信任。

员工是企业发展的根本动力,没有员工与企业的相互分享,就谈不上企业的宏伟蓝图。只有真正与员工分享的公司才会有深远的发展。天诚新开软件肩负着社会的责任。我们认为,“分享”文化体现在企业发展的各个时期,不能狭义地理解为“达则兼济天下”,社会责任才是公司立业之根本。

●感恩

感恩是一种追求幸福的过程和生活方式,感恩是一种不求回报的自觉和奉献。员工与企业的相互感恩是天诚新开走在市场前端发展的原动力,天诚新开一直珍视其为企业生命。

我们努力创造中国软件市场低投诉率的公司,永远处于广大客户的立场上,心系大众、真诚感恩。饮水思源,企业渴求利润,渴求做大做强,但我们不会只对发展有着无限的渴求,而忘却了对今天社会的感恩。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-84157445 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com